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4. Un muelle mide 30 cm y se alarga otros 10 cm por cada kilogramo que se cuelga de él.
Pero no se pueden colgar més de 7.5 kg

La funcién que relaciona la longitud, Z, del muclle con la masa, m, que soporta es:
L=30+10m.

Represéntala en tu cuaderno en unos cjes cartesianos como estos:
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2. Imagina un cilindro cuya altura, % sea igual al radio de su base.
2) (Cul es la expresién analitica de su volumen?
Recuerda que el volumen de un cilindro es el drea de la base por la altura.
b)Obtén la expresién analitica del drea del cilindro.
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3. Indica cuil es la expresién analitica del volumen de un cono sabiendo que su altura son
6 cmy el radio de su base es variable.

Recuerda que el volumen de un cono s 1/3 del drea de la base por la altura.
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